Bbi6bop onTMManbHbIX TEXHONONMYECKUX NapameTpos
CKBaXXUHHOU ruapoao6bium nonesHbIX MCKOMAaeMbIX

B nocnegHee BpemMA BCeE Yallle TaKUM Kputepmnem ontTMumanbHOCTU CHUTAKOT
CYMMaAPHYHO I'IpM6bII'Ib. OpVIeHTVIpOBO‘-IHO MOXHO OUEHUTb ONTUMAJIbHbIE NapPaMeETPbI
TexHonormmn, uccnengoBas 3aBUCUMOCTDb:

5)
M= f(RL%

rae M — yaenbHas pacyeTHasa Npubbinb OT 406bIYM NONE3HOFO UCKoNaemoro, py6/T;
R — pagnyc Kamepbl, M.

OueHunBasi NpmnbbINb Kak pasHOCTbL MeEXAY LeHOMN 1 cebeCcToOMMOCTbIO,
Heobxo4MMO paccyuTaTb criegyroLwme 3arTparhbl:

3aTpartbl Ha 3apaboTHYo Nnary;
AMOPTU3ALIMOHHBIE OTYUCIIEHUS;
3aTpaTbl Ha 3NEKTPOIHEPIULD;
YCnoBHO-MOCTOSAHHbIE pPacXoabl;
Pacxogbl Ha Boay.
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NMocTtaHOBKa 3a4aU4U: Paccumntatb NpubbINb NPeaNPUATUA CKBAXKUHHOMN
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ruapoaobbiun gna cneayrowmx ycnosmi (ueHbl aanbl Ha 01.01.91):

MowHOCTb 3anexknu m = 2,0 m;

MAOTHOCTb NONE3HOro UcKonaemoro p = 1,6 T/M°

PaccTtosiHne mexxay Ao06bl4HbIMU CKBaXKMHamm a = 20 m;

Pagunyc kamepbl R = 8 m;

TexHn4yecKkana Nnpon3BoANUTENbHOCTb CKBAXKMHHOIMO arperara M =60 T/4ac
Bpems Ha moHTax fobbiuHOro obopygosanmat,, = 8 yac;

Bpems Ha aemoHTax A06bluHOro obopyaosBaHmna t,., = 10 vac;

3aTpaTbl Ha coopyxeHune ckBaxKmnHbl Cy; = 800 pyo;

CrommocTtb gobblyHOro obopyaosaHna oaHon ckeaxunHbl C; = 10000 py6;
CroumocTb obwero obopyaosarHna C,g = 100000 py6;
Mpon3soAcTBEHHaA MOWHOCTb NpeanpuaTna A, = 200000 T/rozx
YaenbHbIM pacxos oAbl p = 8 M3/T

3aTpaTbl Ha pa3BeaKy M noarotosky3anacos Cy,; = 0,5 py6/T

PacueTHas ueHa Ll = 6,5 py6/T.



Pacuer BeaeTtcA B CI'IE,D,YI-OLLI,Eﬁ nocnenoBaTe/IbHOCTU:
[Morawaemblie 3anacbl NO/1I€3HOrO UCKOMAEMOro O,EI,HOVI CKBaXUHOW:
Ve = T-R?-m - p, T (1.20)
rae m— MOLWHOCTb 3a1€XU, M; 0 — IJIOTHOCTDb ITOJIE3HOI'O UCKOIIaEMOTI O, T/M3
nOTepM NONe3HOro NCKoOMNaemoro B ue/IMKax meay Kamepamu:
Quuy = a‘-m- P — Vs, (1.21)
rae a — pacctoaHne meay Aob6bl4HbIMU CKBAXKMHaAMMU, M.

CymmapHble NoTepu NONE3HOro MCKOMNAeMOro Ha y4acTKe, oTpabaTbiBaeEMOM OAHOWM
CKBa)XUHOMN:

Q= Q]]]/] + Ve * (1 - Cl)rT (122)

[ae C; — KoapduuymeHT n3sneyeHna oTbUToro N0s€3HOro MCKONAEeMOoro;
opueHTMposoyHo C; = 0,95.



MpoaoNKNTENbHOCTb OTPAOOTKM 3aMNacoB O4HOM CKBaXKUHOMN:

Ve - C
trog = %ﬂ,qac (1.23)

roe I - TexHMYecKasa NpoM3BOAUTENbHOCTb A06bIMHOMO arperara no paboyemy UuKay,
T/yac.

Bpemsa paboTbl 04HOW CKBAXKMHbI:

texe = ty + them T thos UaC (1.24)
roe t,, — Bpema Ha MOHTaX Ao0b6bl4HOTro 060pyAOBaHUA, Yac;
trem — BPEMA HA @EMOHTaX A06bI4HOro 060pyA0BaHMA, Yac;

3aTpaTbl Ha 3apaboTHYIO NAaTy NO OAHOM CKBaXKMHe:

3o N tyy DY
Vo Cp1 Tey T
rae 3, —4acosasa TapndHaa ctaBka pabouero, pyb.;
opueHTMpoBoyHo 3, = 8,6 py6(Ha 1.01.91);
N — YUCNEHHOCTb 3BEHA, Yesl.; OPUMEHTUPOBOYHO N=3 Yyen;
T .y — NPOAOMKUTENBHOCTL CMEHDI, Yac.; NpuHUmaeTca T, = 7 4ac.

6
Caap = (1.25)



AMOPTU3aLUMNOHHbIE OTYUC/IEHUS HA A00bIMHOE 060opPYA0BaAHME OAHOWN CKBAXKUHbI:

S H” o ,py6 (1.27)
100 -tyo6 " IT *Np - Tpos  Tey T
rae C; — ctoumocTb A06bI4HOr0 060pYA0BaHNA OIHOWN CKBaXKMHbI, pY6.;

H, - Hopma amopTtusaumm gobblyHoro obopyaosaHusa, %; OPUEHTUPOBOYHO
H, = 3,3%

T 105 —uncno pabounx aHen 8 roay, T =305 cyT.;

N, —4mncno 4obbI4HbIX CMEH B CYTKM.

CaMA =

p

AMOpPTU3aLMOHHbIE OTYMCNEHUA Ha 0buee obopyaoBaHMeE:

Corr o = Cos * Hos , py
' 100-Ar, T
rae C,g — CcTOMMOCTb 06uero obopyaoBaHua, 34aHUN U COOPYKEHUN, pyb;
H,s — cpegHsaa Hopma amopTu3saumm obuwero obopyaoBaHua, 34aHUN U
COOpYKeHun, %; opuenTuposodHo H,g = 10%);
Ao — NPOV3BOACTBEHHAA MOLHOCTL NpeanpuATHA, T/roa.
CymMmapHble aMOPTU3aLMOHHbIE OTYNC/IEHUA:

6
(1.28)

py6

Cam = Came T CaM,EL + CaM.o6tT (1.29)



3aTpaTbl Ha BoOAY:

pyo

CBA =q; CB,T (130)

rae q, - yAenbHbIN pacxod, Boabl Ha A00bIY, M3/T;

C, — CTOMMOCTb TexHUuecKoii Boapl, py6/ M3, C, = 0,069 py6/m>(Ha 1.01.91)

YCNOBHO-NOCTOAHHbIE pacxoabl:

py6

Cyn = (Caap + Cayr + Cop + Cop) - Kyn =

o (1.31)

rae Ky, — KoapduumeHT, yunTbIBatoLWMMN YCI0BHO-NOCTOAHHbIE PACXOAPbI;
OPWEHTUPOBOYHO MOXKHO NpuUHUMaTL Ky, = 0,2;

C,, — yAenbHble 3aTpaTbl Ha 3/1eKTPO3Hepruto, pyb/T, opueHTnposouHo C,,, = 0,40 py6/
T (Ha 1.01.91).

CymmapHana cebectommocTb 406bITOro N0sI€3HOr0 UCKONAEMOTO:

(VCKB + Qn“) ' Cpa3 py

6
= (1.32)
VCKB ' Cl T

C=Caap + Cou + Gy + G5 + Gy +

rae Cp,s — 3aTpaThbl HA Pa3BeAKy M MOATOTOBKY 3aMacos K oTpaboTke, py6/T.



[Mpnbblnb pacyeTHaA:

pyo
1.33
ron (1.33)

[l = (]—l o C) ' AI‘O,Z[’

roe LU — ueHa nonesHoro
McKkonaemoro, pyo/T.



1. Morawaemble 3anacbl NON1€3HONrO0 NCKONAemoro ¢ O,D,HOVI CKBaXXUHbI:

Vs = 1-R*-m - p =/ EENEG -

2. [loTepn NONE3HOro UCKOMAEMOro B Le/IMKax Mexxay Kamepamu:.
o mp - Ve, <

Qg =22 m " p = Vg = L

3. CymmapHble NOTepU Ha y4acTKe, oTpabaTbiBaeMOM O4HOM CKBAXKUHOM:

Q= QHM+VCKB'(1_C1) :— :-T.

4. MpoaoNKUTENbHOCTb OTPabOTKM 3anacoB OAHOM CKBAXKMHbI:

— W o

Vs * G
Cros = =
[1

5. Bpemsa paboTbl 04HOWN CKBAXKMHBbI:

o = b+ g+ o = O — OO,



6. 3aTpaTtbl Ha 3apaboTHYO NNATy NO OAHOM CKBaXKUHE:

C3ap =

7. AMOpTMBaLI,MOHHbIe OTYUC/IEHUNA HA CKBAXUNHY!

C
CKB 1

8. AMOpTM3aLI,MOHHbIe OTYUC/NIEHUA HaA ,ﬂ,O6bI‘-IHO€ o6opy,u,08aHme:

Cr Hy * tos _
100 - tyog- I - Np - Tpo6 - Tey

CaM,a =

9. AMOPTM3aLUMNOHHbIE OTYUCNEeHNA Ha obuiee obopyaoBaHue

Bly6/ /-




CYMMaprle dMOPTU3aUNOHHbIE OTYUCNTIEHUA!
CaM — CaMc + CaMﬂ + CaM_o6 =_ =- py6/T

3aTpaTbl Ha BoAy:

Con =0, Cp :-=- pyo6/T

YCNOBHO-NOCTOAHHbIE pacxoabl:

Cyn = (Conp + o + Con + Con) - K, = NN - N 5/«

CymmapHana cebecTtonmocTb:

Ves + - C
C= Csap+CaM+CBA+C3,I+Cyn+( ctw + Q) Gy

Veern * C



PacuetHaa ce6becToMMOCTDb:

1= 1-0)- 4., -
— I /6.



